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Двоє окупантів отримали
підозри за вбивства у Бучі
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  1 травня 2026, 13:31

Фото: Нацполіція
Поліцейські повідомили про підозру двом військовослужбовцям РФ

Один із підозрюваних також обвинувачується у
вбивстві ще двох цивільних у Бучі - обвинувальний
акт перебуває на розгляді Ірпінського міського суду
Київської області.
Повідомлено про підозру двом військовослужбовцям РФ, причетним до
вбивства 69-річної жительки міста Буча. Про це 1 травня повідомляє
Нацполіція.

За даними слідства, 25 березня 2022 року озброєні окупанти патрулювали
одну з вулиць міста. У той час вони помітили цивільну жінку, яка набравши
води, поверталася додому, та не становила для них жодної загрози. 

Військові безпідставно відкрили по ній прицільний вогонь з автоматичної
зброї. Потерпіла намагалася сховатися в прибудові своєї квартири, однак
куля, що пробила вхідні двері, влучила в неї. Унаслідок сліпого
вогнепального поранення живота з ушкодженням внутрішніх органів жінка
померла на місці.

Слідчі Головного управління Національної поліції України спільно з
оперативниками Департаменту кіберполіції встановили осіб, причетних до
злочину. Ними виявилися 20-річний військовослужбовець РФ - навідник
парашутно-десантного взводу 3-ї роти 1-ї батальйонно-тактичної групи
234-го десантно-штурмового полку 76-ї дивізії пдв (в/ч 74268, м. Псков), та
25-річний військовослужбовець РФ - командир відділення, командир
бойової машини тієї ж роти. Обидва брали участь у збройній агресії проти
України.

Окупантам повідомлено про підозру. Їм загрожує довічне позбавлення волі.

Один із підозрюваних також обвинувачується у вбивстві ще двох цивільних
у Бучі - обвинувальний акт перебуває на розгляді Ірпінського міського суду
Київської області.
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ТЕГИ: БУЧА

Нагадаємо, за фактами замаху на вбивство та катування цивільних під час
тимчасової окупації Бучі слідчі повідомили про підозру двом
військовослужбовцям РФ.

В РФ намагалися підірвати генерала, причетного до різанини в Бучі

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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